



新华通讯社重点报刊
第3865期
总第4831期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司

即时互动网站
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至 1065830096060
2.电信用户:发送短信到 10659396060
3.联通用户:发送短信到 1065596060

视觉总监 皮伦
头版责任编辑 赵勇
零售价每份1元

天气预报

南京 晴到多云 16℃~30℃
徐州 晴转多云 17℃~29℃
扬州 多云转晴 15℃~29℃
镇江 多云 17℃~28℃
常州 多云转晴 16℃~27℃
无锡 多云 16℃~27℃
苏州 阴转晴 16℃~28℃
●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

社评批评

编者按 古人云,以铜为镜,可以正衣冠;以史为镜,可以知兴替;以人为镜,可以明得失。今天,江苏两位读者以中外多个城市绿化、劳工维权的实例,为本报上周的两篇社评做了镜鉴般的补充,想必也会让我们的政府机关思考、改革有关问题立法机制,得到部分启示。

立法“拖后腿”殃及“爬山虎”

读5月20日社评《“爬山虎劫难”与南京法桐之痛》有感

□陈鸣跃(南京教师)

砍树要审批,否则违法。但是近年在小区出新中不断有爬山虎被铲除,铲爬山虎可以像铲草一样随意。

南京高楼密集的城区地面绿化基本饱和,可以种树种草的地方已经越来越少。但是,南京有约6000万平方米的屋顶可以绿化。研究表明,绿化屋顶可增湿、降噪、解尘,如果一个城市的屋顶绿化率达到70%以上,城市上空二氧化碳含量将下降80%,热岛效应会彻底消失。

国内外对屋顶绿化越来越重视。德国通过立法强制推行屋顶绿化,屋顶绿化率达到80%左右。德国法律给任何新建业主3种选择:第一在其他地方新建一片与屋顶面积等同的绿地,第二交罚款,第三进行屋顶绿化。在这三者中,屋顶绿化是最省钱的方案。

北京在《城市环境建设规划》中明确规定:高层建筑中的30%、低层建筑中的60%要进行屋顶绿化。郑州市规定每绿化1平方米屋顶,验收合格后财政补贴50元至100元。

尽管南京早已将屋顶绿化列入议事日程,但进展缓慢。还有,南京满眼几乎是砖石或铁栅栏围墙,植物围墙和外墙绿化的比例很小。

植物围墙的优点很多,不仅节约资源,而且绿化环境,因此,很多国家和地区通过立法强制推广植物围墙:

新加坡法律规定,不构筑围墙,让住宅边的花木供路人共赏,每年可减免房地产税;澳大利亚规定新建建筑不许构筑砖石铁栅栏围墙。堪培拉在1927年建市时就以法律形式规定不筑非植物墙,市内有墙皆绿。全市除总理府有一道围墙外不见第二道围墙。就连尼日利亚迁都阿布贾后也发布取缔围墙令,今日的阿布贾,砖石围墙已近绝迹,处处绿树成荫,到处是万紫千红的花草、树墙、藤萝墙。北京市政府明确规定:新建单位不得再建实体围墙,有条件单位要拆除围墙,破墙建绿,以增加绿化率。

尽管多年来南京市政府不断地号召破墙透绿,建设植物围墙,实施屋顶绿化和外墙绿化,同时媒体也在不断呼吁,但收效甚微。为什么?我认为关键是立法没跟上。

南京也应通过立法,将植物围墙、屋顶绿化和外墙绿化的建设和保护与行政许可、税费政策和行政处罚等结合起来,多部门齐抓共管,用法制手段强制推广和保护。



没有“强势工会”难维“劳工三权”

读5月19日社评《“劳工三权”渴盼强有力的法律保护》有感

□村夫(无锡工人)

作家刘瑜在“美国怎样保护弱势群体”一文里讲了这样一个故事:2006年6月底,美国哈佛大学一个叫桑特利·保尔的清洁工工作时间晕倒在走廊的沙发上,结果被哈佛设施管理处处以“上班睡觉”的名义解雇。

与世界头号名校哈佛大学相比,连英语都不会说的海地移民保尔是标准的“弱势群体”,但保尔没有退缩,找到了他的“组织”——服务业雇员国际工会(SEIU)地方分部。在SEIU的帮助下,哈佛大学所在的坎布里奇市政府作出反应,支持保尔先生的权利主张,呼吁哈佛大学重新雇佣保尔,并且补偿他的工资和医药费损失。迫于压力,哈佛大学不得不跟SEIU以及保尔本人展开谈判,同意保尔10月之后恢复上班,并补偿保尔过去4个月的工资以及医疗费用。至此,在与财大气粗的哈佛大学的PK中,保尔维权取得了胜利。

保尔之所以取得胜利,关键是得到了独立工会的及时帮助——这里说的工会,不是高高在上的、与政府界限模糊的、工

人们都找不着的工会,而是“外来民工”一个电话它就会开始行动的工会。首先,职工权益受到侵害时,工会首先成为他们最强有力的“靠山”。

由此想到我们的一些工会,在职工权益遭受侵害时,要么当“看客”,要么成“摆设”,很少有“据理力争、仗义执言”的。职工维权只有依靠工会之外的保护机制,如政府、法律、媒体的帮助,工会严重缺位。其中原因无须赘言。诚然,社会制度和文化的不同,我国工会制度改革难以一步到位,但这不能成为不改革的理由。至少,要让工会为职工维护“劳工三权”增加“法律之盾”。试想,如果有“强势工会”,还会发生富士康员工“十连跳”的悲剧吗?更不用说发生把下属女工当作性奴的山木梦魔了!

如果我们的工会组织还“维持现状”,当法律这最后一道“维权闸门”也关闭时,出现“跳楼讨薪”“开胸验肺”“下跪求见”等弱势群体“以身维权”事件也就不足为奇。至于“工资集体协商制度”,更是难免流于形式了。

360°完美享瘦 打造今夏完美主角

康美360°数字导航定向吸脂 至尊优选塑形方案

真正的完美曲线,应该是经过360°的打造和雕琢。康美360°数字导航定向吸脂,涵盖面部吸脂、腰部吸脂、上臂吸脂、大腿吸脂、背部吸脂、提臀等经典项目,全方位打造完美曲线!

360°数字导航定向吸脂 4大优势 今夏瘦身的完美之选

- 1 定向吸脂 塑型哪儿就瘦哪儿**
可应用于手臂、腰部、颈部等脂肪堆积较厚却极难通过传统方式减脂的部位,让爱美者得偿所愿,真正实现想瘦哪儿就瘦哪儿。
- 2 均匀溶脂 皮肤平滑不凹陷**
借助国际尖端Cq脂肪测定仪,能够根据人体黄金分割比例制定吸脂部位和吸脂量,最大限度减去多余脂肪,科学预防脂肪堆积,确保术后皮肤光滑平整富有弹性。
- 3 无痛溶脂 瘦身效果立竿见影**
在负压、超声、共振和激光减脂的基础上,更加科学地采用了光和热的溶脂原理,能在短短40分钟内使目标脂肪细胞液化,随负压轻松排出体外,是目前国际公认最安全、高效、舒适的最新第五代减脂塑形技术。
- 4 科学瘦身 无需节食不反弹**
根据成年后脂肪细胞的数量恒定不变的原理,360°数字导航定向吸脂科学地减少了脂肪细胞的绝对数量,只需保持正常饮食习惯,即可“瘦”后终身。

康美360° 塑形完美之队 权威专家推荐

罗亮军: 国际权威整形专家 中国吸脂大王 美国国际首席减脂塑形大师
360°数字导航定向吸脂缔造者
张让虎: 微创减脂瘦身技术倡导者 亚洲整形专家

康美360°完美夏季攻略,选360°数字导航定向吸脂项目,千万美丽基金倾情回馈,玩美夏季,你就是主角!

更多优惠信息请咨询美丽热线或详见院内公告。



罗亮军

张让虎

康美整形美容医院
COMEI AESTHETIC & PLASTIC HOSPITAL

- ◆亚洲连锁品牌
- ◆中国整形美容协会理事
- ◆南京市2008年度重合同守信用企业
- ◆江苏省消费者信赖AAA级品牌
- ◆南京电视台《都市零距离》《生活零距离》等栏目特约嘉宾
- ◆南京市最具公信力整形美容机构

爱美爱康美

83378088

南京市湖南路16号
美丽热线: www.kmzx.com
QQ: 674153533

